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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Οµιλία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχου Περγαντά στην ηµερίδα: 

« Η Αγροτική Επιχειρηµατικότητα … ως τρόπος ζωής». 

 

Στην ηµερίδα «Η Αγροτική Επιχειρηµατικότητα … ως τρόπος ζωής», που 

πραγµατοποιήθηκε στην Ιστιαία, την Πέµπτη 25 Οκτωβρίου 2012 συµµετείχε ο 

Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς,. Την ηµερίδα διοργάνωσε η  

Περιφέρεια  Στερεάς  Ελλάδας,  σε  συνεργασία µε  τον  ∆ήµο Ιστιαίας – Αιδηψού και τον 

ΕΛ.Γ.Ο. « ∆ΗΜΗΤΡΑ ». 

Ο Περιφερειάρχης στην οµιλία του, αναφέρθηκε και στην πορεία υλοποίησης του ΕΣΠΑ 

επισηµαίνοντας: «Στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει εκχωρηθεί το ποσό των 212,57 

εκατ. €, προκειµένου να εντάξει και να χρηµατοδοτήσει έργα σε όλους τους τοµείς. Τα 

ποσοστά απορρόφησης του Προγράµµατος Στερεάς Ελλάδας παραµένουν ιδιαίτερα υψηλά 

φθάνοντας στο ποσοστό του 65,7 % επί του ποσού της εκχώρησης.  

Παράλληλα µε  την χρηµατοδότηση δράσεων στα πλαίσια του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράµµατος, στην Περιφέρειά µας έχει εκχωρηθεί προς διαχείριση το ποσό 

των 59,74 εκατ.  €, προκειµένου να πραγµατοποιηθούν σηµαντικές περιβαλλοντικές 

παρεµβάσεις σε όλο το εύρος της Στερεάς Ελλάδας, στα πλαίσια του Τοµεακού 

Προγράµµατος “Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 – 2013 ” (ΕΠ.ΠΕΡ.Α.Α.). Έπειτα 

από ενέργειές µας, έχει εγκριθεί προγραµµατική υπερδέσµευση ύψους 25 εκατ. €, εποµένως η 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας δύναται να χρηµατοδοτήσει δράσεις συνολικού ύψους 84,74 

εκατ. €.» 

Στη συνέχεια εµβαθύνοντας στα έργα που υλοποιούνται στη Βόρεια Εύβοια και πιο 

συγκεκριµένα στο ∆ήµο Ιστιαίας – Αιδηψού, τόνισε: «Σηµαντικά έργα υλοποιούνται µέσω του 

ΕΣΠΑ στον ∆ήµο Ιστιαίας – Αιδηψού συνολικού προϋπολογισµού 6,8 εκ. €. Αναλυτικότερα, 

ολοκληρώθηκε το έργο της βελτίωσης οδού Άγιος Νικόλαος - Γιάλτρα - Άγιος Γεώργιος 

Λιχάδας µε παράκαµψη Γιάλτρων (Τµήµα Α': Παράκαµψη Αγίου Νικολάου), προϋπολογισµού 

2,4 εκατ. €. Ταυτόχρονα, έχουν συµβασιοποιηθεί και βρίσκονται σε φάση υλοποίησης τρεις 

µελέτες Σχεδίων χωρικής οικιστικής οργάνωσης ανοιχτής πόλης (ΣΧΟΟΑΠ) και Γενικών 


